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Konačne razlike; 
Njutnov interpolacioni polinom sa konačnim razlikama
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Njutnov interpolacioni polinom sa konačnim razlikama

NJUTNOV INTERPOLACIONI POLINOM ZA EKVIDISTANTNE ČVOROVENJUTNOV INTERPOLACIONI POLINOM ZA EKVIDISTANTNE ČVOROVE
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Inverzna interpolacija
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6.6 INVERZNA INTERPOLACIJA

Zadatak: rešavanje po x jednačine f(x)=y ako je                       data tabelarno  R→],[: baf
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Inverzna interpolacija
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ПИТАЊА:

1. Дефинисати коначне разлике првог, другог, k – тог реда у чвору xi.
2. Доказати лему о вези између подељених и коначних разлика.
3 Извести формулу за Њутно интерполациони полином за3. Извести формулу за Њутно интерполациони полином за 

еквидистантне чворове.
4. Шта је задатак инверзне интерполације?
5. Како се решава проблем инверзне интерполације ако је функција 

?монотона?




